
 

 

 

 

Μόναχο –Νυρεμβέργη 4 Ημέρες | Αναλυτικό Πρόγραμμα 
 

 

1η ΗΜΕΡΑ: ΑΘΗΝΑ - ΜΟΝΑΧΟ -ΞΕΝΑΓΗΣΗ ΠΟΛΗΣ 

Συγκέντρωση στο αεροδρόμιο Ελ. Βενιζέλος & πτήση για τη πρωτεύουσα της Βαυαρίας, το 

Μόναχο μια μοντέρνα διεθνής πόλη με καρδιά και μακρά παράδοση. Άφιξη και απευθείας 

ξενάγηση της πόλης, ξεκινώντας με το νέο ποδοσφαιρικό γήπεδο του Μονάχου Allianz 

Arena, το Ολυμπιακό κέντρο όπου έλαβαν χώρα οι Ολυμπιακοί αγώνες του 1972, το 

Μουσείο της BMW, την 'Όπερα, το Πανεπιστήμιο, την Αψίδα της Νίκης κα. πριν 

καταλήξουμε στο ξενοδοχείο. Κατόπιν με τα πόδια, θα δούμε την πλατεία του Καρόλου 

Stachus, την εκκλησία του Αγ. Μιχαήλ, τον Καθεδρικό ναό αφιερωμένο στην Παρθένο 

Μαρία την Frauenkirche, την εντυπωσιακή κεντρική πλατεία Marienplatz με το νεογοτθικό 

Δημαρχείο να δεσπόζει στην καρδιά της. Εν συνεχεία, θα δούμε τη μεγαλύτερη υπαίθρια 

αγορά εδώδιμων προϊόντων από όλο τον κόσμο την Viktualienmarkt και ολοκληρώνουμε με 

τα χειμερινά ανάκτορα της οικογένειας Βίτελσμπαχ το Residenz με τους ξεχωριστούς 

κήπους και την πλατεία με τα αγάλματα των 2 λιονταριών να δεσπόζουν, αποτελώντας το 

σύμβολο της Βαυαρίας. Μεταφορά στο ξενοδοχείο & για το βράδυ επιλέξτε να 

επισκεφτείτε μια από τις πιο φημισμένες Μπυραρίες «Hofbräuhaus» με την υπέροχη 

μπύρα, θαυμάσιους μεζέδες και ζωντανή μουσική από ντόπιους μουσικούς ντυμένους με 

παραδοσιακή Βαυαρική ενδυμασία. 

2η ΗΜΕΡΑ: ΜΟΝΑΧΟ – ΠΡΟΑΙΡΕΤΙΚΗ ΕΚΔΡΟΜΗ  ΙΝΝΣΜΠΡΟΥΚ ΜΕ ΤΡΕΝΟ 

Μετά το πρωινό θα προαιρετικά αναχωρήσουμε για την πανέμορφη πρωτεύουσα του 

Ομοσπονδιακού κρατιδίου του Τιρόλο, το Ιννσμπρουκ. Μια πανέμορφη και γραφική πόλη 

ειδικά κατά την χειμερινή περίοδο , αφού έχει φιλοξενήσει και Χειμερινούς Ολυμπιακούς 

Αγώνες . Άφιξη και ξενάγηση στην πόλη που γνώρισε ημέρες δόξας κατά την εποχή των 

Αψβούργων και ιδιαίτερα επί Μαρίας Θηρεσίας.Θα δούμε την Χρυσή Στέγη , την κεντρική 

λεωφόρο Μαρία Τερέζιενστρασσε , τον Καθεδρικό ναό του Αγίου Ιακώβου , τα ανάκτορα 

Χόφμπουργκ, το μαυσωλείο του Μαξιμιλιανού και την Αψίδα του Θριάμβου . Χρόνος 

ελεύθερος και επιστροφή στο Μόναχο.  

3η ΗΜΕΡΑ: ΜΟΝΑΧΟ – ΕΚΔΡΟΜΗ ΣΤΗ ΝΥΡΕΜΒΕΡΓΗ ΜΕ ΤΡΕΝΟ 

Πρόγευμα και αναχώρηση για την ολοήμερη εκδρομή στη Νυρεμβέργη , μια πόλη όνειρο 

μας περιμένει να την ανακαλύψουμε. Το επιβλητικό κάστρο, οι γοτθικοί ναοί και τα 

μεσαιωνικά κτίρια, συνθέτουν μία εικόνα βγαλμένη από μια άλλη εποχή. Το ιστορικό της 

κέντρο, είναι ασύγκριτης ομορφιάς και συνδυάζει το κλασσικό με το μοντέρνο αρμονικά. 

Επισκεφθείτε ένα από τα υπέροχα καφέ που βρίσκεται στις όχθες του ποταμού Πέγκνιτζ η 

τα καταπληκτικά εστιατόρια για όλα τα γούστα, που είναι διάσπαρτα σε όλη την παλιά 



 

 

πόλη. Επιστροφή στο Μόναχο αργά το βράδυ. 

 

 

4η ΗΜΕΡΑ: ΜΟΝΑΧΟ – ΕΛΕΥΘΕΡΗ ΗΜΕΡΑ - ΠΤΗΣΗ ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΘΗΝΑ  

Για τη σημερινή ελεύθερη ημέρα σας προτείνουμε βόλτα στην οδό του Μαξιμιλιανού, την 

καλλιτεχνική – φοιτητική γειτονιά Schwabing, τους Αγγλικούς Κήπους και τους εξωτερικούς 

τομείς των ανακτόρων Νύμφενμπουργκ. Επίσης μια επίσκεψη στο Μουσειακό Σύμπλεγμα 

Κουνσταρεάλ και στην Πινακοθήκη (Alte Pinakothek, που πρόσφατα ανακαινίστηκε) με 

έργα διάσημων καλλιτεχνών της Αναγέννησης, ή στο Deutches Museum με θέματα 

τεχνολογίας και επιστημών, το Ολυμπιακό χωριό, το Μουσεία της BMW και άλλα πολλά. Το 

απόγευμα θα μεταβούμε στο αεροδρόμιο της πόλης για την πτήση επιστροφής μας στην 

Αθήνα. 
 

 

 

ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΝΤΑΙ: 
 Αεροπορικά εισιτήρια Αθήνα –Μόναχο - Αθήνα 

με πτήσεις Lufthansa 
 1 χειραποσκευή 8 κιλών ανά επιβάτη και μία 

αποσκευή 23 κιλών ανά 2 επιβάτες 
 Μεταφορές από και προς τα αεροδρόμια 
 3 διανυκτερεύσεις στο Μόναχο σε κεντρικό 

ξενοδοχείο 4* superior με πρωινό. 

 Ξενάγηση στην πόλη του Μονάχου 
 Εκδρομή στη Νυρεμβέργη με τρένο 
 Ελληνόφωνος συνοδός – Ξεναγός. 
 Ταξιδιωτική ασφάλεια με επιπλέον παροχές. 
 Ενημερωτικά έντυπα. 
 Φ.Π.Α 

 

ΔΕΝ ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΝΤΑΙ: 

 Φόροι αεροδρομίων (160 €). 

 Είσοδοι μουσείων, ανακτόρων και στα διάφορα αξιοθέατα.  

 Ό,τι αναφέρεται ως προαιρετικό ή προτεινόμενο και ό,τι ρητά δεν αναγράφεται στα 

περιλαμβανόμενα. 

Σημείωση:   

Οι ξεναγήσεις, εκδρομές, περιηγήσεις είναι ενδεικτικές και δύναται να αλλάξει η σειρά που 

θα πραγματοποιηθούν. 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ΤΙΜΟΚΑΤΑΛΟΓΟΣ & ΑΝΑΧΩΡΗΣΕΙΣ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΟΣ 

ΠΕΡΙΟΔΟΣ ΔΙΑΡΚΕΙΑ ΑΝΑΧΩΡΗΣΕΙΣ ΠΤΗΣΕΙΣ ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΑ 
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ΠΑΣΧΑ 4 ημέρες  22-25/04/22 
LH 1757 ATH 06:00 - MUC 07:35 

LH 1756 MUC 19:20 - ATH  22:45 

EUROSTARS 

GRAND CENTRAL   

4* SUP 
555 € 160 € 395 € 160  € 


